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Reunidos, en sesión extraordinaria, na sal de xuntas do terceiro andar 
da reitoría, o 19 de xaneiro de 2007, ás 10:00 horas en primeira 
convocatoria e ás 10:30 en segunda, coa seguinte orde do día: 

  
Punto único: negociación colectiva, acordos propostas de mobilización e 
folga e acordos que procedan. 

 
A reunión conta, asemade, conta  coa presenza de Luis Torres Vázquez 
e José Andrés Zapirain Fernández, membros da Mesa negociadora do II 
Convenio.  
 
Tras discutir asuntos relativos ao referido no punto único tomáronse os 
seguintes 

 
 

Acordos: 
 

 
1º.- O comité intercentros constitúe un comité de folga, formado por 
membros dos tres sindicatos CIG, UGT, e CCOO cos seguintes 
membros: 
 
Carlos Mollinedo Lois, Cándido Pérez Betanzos, Luis Torres Vázquez, 
Antón García Fernández , Federico A. Fernández Fernández , José A. 
Zapiraín Fernández e Pablo Álvarez Rodríguez , Marisa Magaz Ledo, 
Victoria Alonso Crespo, Carmen Serra Rodríguez, Marcos Estévez Orge, 
Manuel Velasco Graña. 
 
2º.- Convócase, folga para os seguintes días: mércores 31 de Xaneiro, 
venres 2 de febreiro, martes 6 de febreiro e xoves 8 de febreiro. A folga 
afectará a aos centro da Universidade Vigo, dos tres campus, no que 
traballe persoal laboral en quenda normal e desenvolverase os citados 
días nos períodos comprendidos entre as 8 e 10 de maña e as  20 e 22 
da noite. 
 
3º.- Convócase á asemblea de traballadores dos Campus de Ourense e 
Pontevedra para o luns día 22 de Xaneiro, e para os do Campus de Vigo 
para o martes 23 de xaneiro, co obxecto de ratificar a convocatoria de 
folga e propoñer e acordar as accións de mobilizacións necesarias en 
defensa da negociación do convenio colectivo do persoal laboral. 

 
4º.- Organizar as quendas de participación dos distintos colectivos e 
centros no peche do persoal laboral, determinado que sexan as 
conserxerías o lugar onde se realicen os cadros de participación  , de 
forma que entre todos manteñamos o peche mañá, tarde e noite. O 
peche mantense o fin de semana. 
 
5º Establecese unha caixa de resistencia para sufragar os gastos do 
persoal que permaneza no peche na reitoría, unha en cada campus: 
Campus de Vigo: Antesala do despacho do reitor. 
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Campus de Pontevedra: Conserxería do edificio de CC Sociais (falade 
con Cándido) 
Campus de Ourense: Conserxería do Edifico de Ferro. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ado.:Manuel Velasco Graña   VºBº: Cándido Pérez Betanzos 
  (Secretario)     (Presidente) 

                                                                                     2


